

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Géderlak Községi Önkormányzat Képviselő- testülete 2020. november 10-én közmeghallgatással egybekötött testületi üléséről.

Jelen vannak:

Katona György polgármester
Kiss Lászlóné képviselő
Kormos Zsolt képviselő
Rakiás László Zoltán képviselő

Igazoltan távollévő:

Berényi István Mihály képviselő

Tanácskozási joggal jelen van:

Czabainé Csada Márta jegyző

Lakosság részéről 3 fő

Katona György: Tisztelettel és szeretettel köszöntöm a képviselő testület tagjait. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes, mivel 5 fő szavazásra jogosult képviselőből jelen van 4 fő. Jegyzőkönyv hitelesítésére **Kiss Lászlóné** képviselőt, jegyzőkönyv vezetésére **Kovács Alíz** munkatársunkat.

Aki egyetért a jegyzőkönyv hitelesítőkre és vezetőre tett javaslatommal, kérem, szavazzon.

A jelen lévő 4 szavazásra jogosult képviselőből 4 igen szavazattal tartózkodás és nem szavazat nélkül egyhangúan egyet ért.

Ülés helye: Géderlak Községi Önkormányzat tanácsterme

Napirendi pontok:

1./Beszámoló az önkormányzat 2020. évi tevékenységéről, tájékoztató a 2021. évi célkitűzésekről

Előadó: **Katona György** polgármester

Aki egyetért a napirendi pontokra tett javaslatommal, kérem, szavazzon.

A jelen lévő 4 szavazásra jogosult képviselőből 4 igen szavazattal tartózkodás és nem szavazat nélkül egyhangúan egyet ért.

1.Napirendi pont

Beszámoló az önkormányzat 2020. évi tevékenységéről, tájékoztató a 2021. évi célkitűzésekről

Előadó: **Katona György** polgármester

Katona György:

Tisztelt Lakótársak!

Engedjék meg, hogy a Képviselő-testület és magam nevében nagy tisztelettel köszöntsem Önöket a mai közmeghallgatáson.

Tájékoztatom Önöket hogy a lakosság lélekszáma jelenleg 979 fő 523 nő és 456 férfi.

Településünkön 6 gyermek született, 2 kislány és 4 kisfiú.

Megszületett: Kovács Ádám, Orendács Botond, Boros Rebeka, Hányik Hunor, Hányik Magor, Csóka Loretta Zoé.

Házasságot 7 pár kötött.

Elhalálozott 2020-ban 11 lakótársunk.

Név szerint: Dollensteinné Gyöngy Rózsa Katalin, Nagy Zalán Attila, Tóth László, Imregh Attiláné, Dinnyés Lászlóné, Pécsi Imréné, Balogh Károly István, Dudás Istvánné, Kovács János Mátyásné, Egervári Károlyné, Varga András.

Továbbá tájékoztatom Önöket, hogy Géderlak legidősebb hölgy lakója Varga Józsefné, (született 1928. Kossuth u. 86.)

Géderlak legidősebb férfi lakója Spengler János (született 1931-ben, Dunaszentbenedeki utca 20.)

Településünk elmúlt évének fő eseményeit, rendezvényeit szeretném röviden önöknek elmondani.

- Hűvös téli hónapokkal kezdődött az év. Ebben az időszakban 112 m³ tűzifát osztott ki az önkormányzat, törvény szerint 50 rászoruló családnak. Ez az állami szociális tűzifa programból valósult meg, az önkormányzatnak ehhez több mint 500.000,- Ft-al kellett hozzájárulni, ennyibe került a szállítás.
- Január 30-án csütörtökön történt egy sajnálatos baleset községünkben, a reggeli menetrendszerinti járat a templom mellettikanyarban megcsúszott, kisodródott. A járaton a géderlaki iskolába járó tanulók is

rajta voltak. Tizenkét gyermeknek volt panasza, az iskolában a helyi egészségügyi szolgálat megkezdte az elsődleges ellátásukat. A kikerkező mentők közülük kórházba szállítottak, közülük ötöt fogtak bent, de három gyermeket másnap, pénteken, kettőt pedig szombaton hazaengedtek. Szerencsére súlyosabb sérülés (pl. törés) nem történt.

- Február 14-én tartották iskolánk alsó és felső tagozatában is a farsangot. Az alsósoknál volt műsor és jelmezbemutató, ahol díjazták is a felmezeseket.
- Február 22-én nagy sikerű jótékonyági farsangi iskolabált szervezett a Géderlaki Szent László Katolikus Általános Iskola tanári kara és szülői munkaközössége. A nyitótáncot Szabadi Orsolya tanította be, táncolták a 8. osztály tanulói: Mészáros Emma és Rupa Sándor, Balogh Orsolya és Csehi Péter, Csikós Ivett és Barna Roland, Szabó Tímea és Varga Krisztián, Vargacz Leona és Leták Patrik, Deák Laura és Báló Róbert, Malomsoki Dóra is Szabó Zoltán, Harangozó Adél és Tóth Norbert, Katus Laura és Víg Tamás, Vitéz Emília és Balogh István.
- Február 25-én köszöntöttük községünk nyugdíjas lakóit, hagyományosan a farsangi időszakban megrendezett Nyugdíjas délutánon. Géderlak ezüsthajú lakosai közül száztíznel is többen fogadták el a meghívásunkat. Ballagó diákjaink a farsangi iskolabálra betanult nyitótáncukat adtál elő tiszteletükre, iskolásaink versekkel, tánccal, vidám jelenettel kedveskedtek, majd közös műsorral a Géderlaki Kulturális és Népművészeti Egyesület és a Katolikus Egyház Férfikórusa. Ezen a rendezvényen köszöntöttük a falu legidősebb nő lakóját, Varga Józsefné Maris nénit (1928) és legidősebb férfi lakóját, Spengler Jánost (1931).
- Március 11-én rendkívüli veszélyhelyzetet hirdetett ki Magyarország Kormánya a terjedő koronavírus járvány miatt. Sajnos a vírus a 2020-as évet fenekestől felforgatta. Bezártak az iskolák, óvodák, a különböző munkahelyek, kijárási korlátozások léptek életbe, korlátozni kellett a rendeléseket, ügyfélfogadásokat, a rendezvények elmaradtak. Önkormányzatunk igyekezett megtenni mindent a lakosságért, közintézményeink fertőtlenítéséért. A lakóknak szájmazskot varrattunk és osztottunk mindenkinek ingyenesen. A varrás munkát Tóth Jánosné és Fiar Szilvia Anita végezte, munkájukat ezúton is köszönöm.

Intézményeinknél fertőtlenítő automatákat, fertőtlenítő lámpákat szereltünk fel, folyamatosan fertőtlenítettük a forgalmas intézményeink, buszmegállók környékét.

Húsvétkor a kijárási korlátozás alatt húsvéti kalácsot juttatunk el minden lakóházhhoz ingyenesen.

Elláttuk a mindennapos szükségletekkel az idős, segítséget kérő lakóinkat.

A járvány idején végzett védekező munkát, helytállást minden munkatársamnak tisztelettel megköszönöm!

- Március 13-án, pénteken 10 órakor már a közben elrendelt rendkívüli helyzet miatt zárt ajtók között tartottuk meg a megemlékezést az 1848-as forradalom és szabadságharc évfordulóján. A polgármesteri köszöntőt és az iskolások műsorát – melyet Szabadi Orsolya tanított be – a település közösségi oldalán élőben láthatták, a róla készült videófelvételt pedig az internet segítségével bárki megnézhetette otthon.
- A Trianoni békediktátum 100. évfordulóján Géderlakon is méltóképp emlékeztünk. Délután fél 5-kor harangszóval vette kezdetét az ünnepség, elcsendesedésük után szent-mise kezdődött. Pata Gábor plébános emlékezésre szólította a híveket, emlékezni mindazokra, akik megszenvedték ezt a békediktátumot, és imádkozni mindazokért, akiket azóta is hátrányos megkülönböztetés, igazságtalanság ér emiatt, minden magyarért, a magyar hazáért. Utána a Trianoni emlékműnél folytatódott a megemlékezés, ahol Katona György polgármester mondott ünnepi beszédet, majd az önkormányzat és az egyház elhelyezte a megemlékezés koszorúit az emlékműnél. A Géderlaki Katolikus Férfi Kórus régi hazafias énekekkel, a helyi pedagógusok irodalmi művek felolvasásával, a Népművészeti és Kulturális Egyesület népviseletbe öltözve tisztelgett a magyarság tragédiája előtt. Este 20 óra 20 perckor a plébánia udvarán, csatlakozva a kezdeményezéshez meggyújtottuk mi is az összetartozás lángját.
- Szent István ünnepén ünnepi szentmise keretein belül emlékeztünk meg államalapítónkról és új kenyeret szenteltünk.
- Iskolánk egyházi fenntartásban működésének egyévi kedvező tapasztalatait látva úgy döntött képviselő-testületünk a szülők egyetértésével, hogy idén szeptembertől óvodánkat is a katolikus egyház keretei között működtetjük. A törődő gondoskodás melletti önálló működés lehetősége, az erkölcs, a hit és a jó

emberré nevelés fontossága volt az elsődleges szempont, valamint az önkormányzati fenntartástól kedvezőbb központi finanszírozás.

- Óvodánk létszáma 31 fő, iskolánk létszáma 96, ebből alsó tagozatos 23, felső tagozatos 73 fő, vidékről bejáró 48 fő. Szeptemberben évnnyitó szentmise keretében megkezdjük a 2020/2021-es tanévet. A vidékről járó gyermekek száma mutatja iskolánk pedagógiai munkájának kiváló minőségét, köszönet érte pedagógusainknak.
- Október első szombatján szokásos módon megrendeztük településünkön a Népművészeti és Kulturális egyesülettel közösen a Szüreti felvonulást. A felvonulást közel 100 fő részvétele tette emlékezetessé. A bál a vírushelyzet miatt elmaradt.

Minden fellépő és résztvevő, szerkesztő, felkészítő hozzáállását, munkáját köszönjük.

Egyesületeinkről pár gondolatot:

Táncsoport

Géderlaci Népművészeti és Kulturális egyesület a vírushelyzet miatt szerényen működött. Negyven taggal működik, ebből 26 felnőtt és 14 gyermek.

Önkormányzat támogatása mellett pályázati lehetőségekből is igyekeznek pénzügyi támogatásokat szerezni működésükhöz.

Munkájukat ezúton is köszönöm.

Horgászegyesület

Elnöke Szabó Sándor, egyesület titkára Vígh Sándor. Jelenleg 80 taggal működik.

Csökkentett számban tartottak horgászversenyt a vírushelyzet miatt, de rendben tartják, szépítik a Kobolya tó és a Tubi-tó környékét. Ezekbe a munkákba önkormányzatunk is besegít.

Sportegyesület

A sportegyesület és a futbalcsapat az ificsapat körül kialakult problémák miatt nem tudta vállalni a Megyei II. osztályban a szereplést, így a 2020/2021-es bajnokságra visszalépett a Megyei III.

osztályba, ahol jelenleg a 12. forduló után a 1. helyen állnak. Az egyesület kispályás csapata a Géderlak Family a vírushelyzet miatt bajnokságban nem játszott.

Itt szeretném megköszönni seniorjainknak, fiainknak, a segítőknek és a szurkolóknak a futballnál tanúsított kiváló helytállását, munkát, a feláldozott szabadidőt.

Nyugdíjas Klub

A klub vezetője Holczer Józsefné (Ibolya), tagjainak száma 55 fő. Az év folyamán több kirándulást szerveztek.

Színházban voltak Kecskeméten és a vírushelyzet miatt csak kétszer tudták látogatni hazánk fürdőhelyeit.

A csoport működését önkormányzatunk anyagi hozzájárulással is segíti.

A nyugdíjas klub sok szeretettel várja új tagok jelentkezését, Holczer Józsefné Ibolyka munkáját ez úton is köszönöm.

Férfi Kórus

Több mint 9 éve működik szervezett formában településünkön a Géderlaki Katolikus Egyház Férfikórusa. Vezetője: Berényi István. Színesítik helyi rendezvényeinket. A COVID miatt kevés felkérésnek eleget tettek a környező településeken. Kitartásukat, munkájukat köszönöm.

Testvértelepülési kapcsolatunkról

Testvértelepülési kapcsolatot tartunk fenn az Erdélyi Székelyhodos – Jobbágytelke településsel.

Testvériskola kapcsolat áll fenn a Géderlaki Szent László Katolikus Általános Iskola és Óvoda és a Jobbágytelki Petres Kálmán Általános Líceum között.

Kapcsolatunkat a vírushelyzet miatt személyes találkozóval nem tudtuk erősíteni.

Testvértelepülési kapcsolatunkat tovább ápoljuk.

Közbiztonságról:

Az elmúlt évben településünkön a közbiztonság jónak mondható. Körzeti megbízottunk Bukor Zalán, munkájukat és közbiztonságunkat eddig 15 kamera segítette a falu több pontján. Ősszel 4 kamerával tudtuk bővíteni a jól működő rendszert. 2 kamera került a Dunai útra, kettő az alvégi játszótérhez.

„Virágos Magyarország” mozgalomról

A vírus helyzet miatt a településekre kiírt mozgalom elmaradt. Magánszemélyek küldhettek képeket előkertjükről, balkonokról.

Önkormányzatunk ebben az évben közel 13.000,- virágpalántát nevelt, ültetett ki és gondozott év közben közterületeinken. Erre a környező településeken nincs példa, sőt mi szoktuk támogatni őket virágpalántával teljesen ingyen.

Köszönjük azon lakótársaink munkáját, akik utcarészük rendben tartásával, virágoskertjük gondozásával segítették munkánkat, szépítették településünket.

Megállapíthatjuk, hogy a falunkba látogató idegenek előtt településünk, közintézményeink, utcáink képére, tisztaságára büszkék lehetünk.

A szép virágos közterületeinket szeretném megköszönni Vigh Sándor munkatársamnak és közmunkás dolgozóinknak.

Római Katolikus Egyházzal:

Ebben az évben elmaradt az elsőáldozás templomunkban.

Június hónapban egyházközségünk megünnepelte településünk védőszentjének Szent Lászlónak nevéhez kötődő búcsú napját. Az ünnep körmenettel zárult.

Ünnepi szentmisén emlékeztünk meg augusztus 20-án államalapításunkról, s az új kenyér megszentelésére és megszegésére is ez alkalommal került sor.

Augusztusban volt öt éve, hogy Pata Gábor atya Géderlakra került. Az egyházért, a településért végzett áldozatos munkáját is az augusztus 20-i ünnepi szentmisén köszöntem meg egy Köhler Péter által készített festménnyel.

Továbbra is cél, a Katolikus Egyházzal kialakított jó viszony megtartása.

Társadalmi Ellenőrző Információs és Településfejlesztési Társulásunkról:

Az Atomerőmű vezetéssel és a Radioaktív Hulladékokat Kezelő Kft- vel településünk kapcsolata jó.

A Társadalmi Ellenőrző és Információs Településfejlesztési Társulás az összekötő kapocs.

A TEIT melynek kezdetektől fogva tagja vagyunk, immár 28 éves.

Atomerőműnél és az RHK Kft-nél történetekről röviden:

A társulást alkotó tizenhat település vezetői január hónapban találkoztak a működő Paks I. erőmű vezetőivel, ahol szó esett a TEIT és az erőmű kapcsolatáról, a Paks II. projektről. Pekárik Géza vezérigazgató úr tájékoztatta a polgármestereket az erőmű 2019-es működéséről, termelési eredményeiről és a 2020-as, illetve a hosszabb távú tervekről.

A TEIT 2020-ban ezidáig még további 2 alkalommal ülésezett, és egy kerekasztal beszélgetés volt Kalocsán. A tanácskozások kevés számát a vírushelyzet okozta.

Rendszeresen részt veszünk a Radioaktív Hulladékokat Kezelő Kft. tájékoztatóin, ahol Dr. Kereki Ferenc igazgató úr és Honti Gabriella kommunikációs igazgató ez évben négyszer személyesen, vagy online tájékoztatta a TEIT. polgármestereit az üzem működéséről, terveiről.

A TEIT Ellenőrző bizottságának tagjaként részt vettem a bizottság telephely látogatásain, ellenőrzésein. A TEIT Ellenőrző bizottsága rendszeresen végzi ellenőrző és tájékoztató munkáját a Paks I. erőmű és az RHK Kft. intézményeiben. Ellenőrzést végzett a Kiegészítő Kazetták Átmeneti Tárolójában. A bizottság tagjai megtekintették az új kazetta tároló építését.

Duna sodorvonalában a melegvízes kifolyó alatt vízhőmérsékletmérést ellenőriztünk és végeztünk.

Ebben az évben a saját hírlevél eddig háromszor és az Atomerőmű újság tízszer, a TEIT. külön kiadványa ötször jelent meg, melyből értesülhettek a kedves lakótársak az atomerőműnél, RHK Kft-nél, illetve a TEIT.-hez tartozó településeknél történt főbb dolgokról.

Településünk lakóinak tájékoztatását szolgálja a polgármesteri hivatal bejárata fölé felszerelt elektromos információs tábla, amely a TEIT jóvoltából valósult meg.

A sugárvédelmi mérések eredményei minden hónapban hirdetőtablánkon olvashatók.

Mivel a Társadalmi Ellenőrző és Információs Településfejlesztési Társulás tagja vagyunk, az ellenőrzés és a tájékoztatás kötelességünk.

Ebben az évben a COVID helyzetre való tekintettel a TEIT külföldi és belföldi szakmai útja elmaradt.

Tisztelt Falugyűlés!

Szennyvízzel kapcsolatban szeretném tájékoztatni Önöket, hogy Géderlakon 403 lakóingatlan tulajdonos kötött rá a szennyvízrendszerre. A megállapított hozzájárulás teljes összegét befizetőknél, a társulat 100.000 Ft-ot visszatérített. Településünkön 18 magánszemélynek nincs még ez az összeg visszatérítve.

Tisztelt Közmeghallgatás!

Érinteni szeretném még a térség és Géderlak munkaerő helyzetét.

A munkanélküliség aránya országosan 3,3% és 4,4% közötti, a kalocsai térségben, 4,3 %-5,6%. Megyei átlag 4,6 %-6,1%. Ebben az évben is Önkormányzatunk volt az egyik legnagyobb munkaadó. Valamint meghatározó a mi falunk esetében foglalkoztatás szempontjából a Leták Kft., Metalwolf Kft., Váradi Metál Kft., és a mezőgazdasági vállalkozások jelenléte településünkön!

Közmunka programban foglalkoztatottak látják el a közintézmények gondnoksági, takarítási, fűtési feladatait.

A közmunkaprogram által bevonható dolgozókkal igyekeztünk parkjainkat, utcáinkat rendben tartani, fűvet nyírni, virágot gondozni, locsolni, takarítani, árkot rendezni, járdát javítani.

Az elmúlt évben 28 fő közmunkást foglalkoztattunk, így biztosítva közel ennyi család szerény jövedelemszerzését. Ez a dolgozni akaró munkanélküliek szinte 100%-a.

Az ő segítségével ez évben is megműveltük a FEBAGROTÓL visszavett földjeinket, ami 10 hektár, ebből 3.000.000,-Ft árbevételünk volt. A közel 10 hektár legelőnket ez évben is a géderi állattartó gazdáknak adtuk ki.

Tisztelt megjelentek!

Az önkormányzati munkához tartozik a különböző fejlesztések lebonyolítása is.

2020-ban megvalósult illetve folyamatban lévő fejlesztésekről:

- Huszonhét éve épült sportcsarnokunk, az utóbbi években már előfordultak beázások. Tavaly nyert önkormányzatunk egy JETA pályázaton közel 20 milliót a tető felújítására. A munkák folynak, július

végére be is fejeződnek. A régi zsindelezést kijavítják és erre kerül második réteggként az új zsindeleyfelület. Reméljük, a két réteg újabb évtizedekig kitart majd. A tető zsindeleyezésével együtt a lemezborításokat és az esővíz levezetésekét is kijavítják. Ezenkívül a tetőkúpon végigfutó polikarbonát világítóablakok cseréjére is sor kerül. Alsó tagozatos iskola épületünk külső felújítása térkövezéssel befejeződött (hőszigetelés, színezés, csatornák cseréje, udvarrendezés). Megújultak az épület körüli járdák is. A felújítás 22 millió forintba került.

- Augusztus 27-én indultak a munkák és jelenleg is folynak a Területfejlesztési Operatív Program (TOP) keretén belül, a Bács-Kiskun megyei Önkormányzat koordinálásával a községben lévő négy buszöböl és peron felújítása és a buszváró pavilonok cseréje, illetve két új telepítése. Az eddigi két pavilon helyett négy lesz, ezenkívül a faluközponti buszmegállónál a volt téesz székház előtti terület is megújul. A pályázat még magában foglalja két gyalogátkelő hely létesítését, az egyiket a nagy-iskola épülete és a faluház között, a másikat pedig az Ordasi úti buszmegálló-párnál. A munkálatok év végéig befejeződnek. Mivel közúton, közút mellett folyik a munka, ez forgalomlassítással, -akadályozással jár, de kérjük a lakosság türelmét, hiszen a beruházás elkészülte mindannyiunk kényelmét, biztonságát fogja szolgálni.
- A Magyar Falu Programban beadott pályázataink közül kettő nyert. Egyik keretében egy erőgépet fogunk vásárolni fűkaszával, mellyel területeinket, utcáinkat, parkjainkat kívánjuk továbbra is rendben tartani, a csökkenő munkaerő gépekkel való kiváltásával. A beszerzésre még ez évben sor fog kerülni.
- A másik nyertes pályázat egy új játszótér kialakítása a településen, mely a volt tűzoltószertár és rendőrlakás udvarán fog megvalósulni. Az „Alvégben” lévő játszótér mellett az óvodánk, iskoláink udvarán is vannak játszóeszközök, ennek a pályázatnak a segítségével a „Fölvég”-i falurészen is lesz játszótér. Ennek elkészülte tavaszra várható.
- A Kobolya tó és partrész területéből 0,5 millió forint értékben részt vásároltunk.

Elnyert és megvalósítás alatt álló pályázataink:

- Buszöbölök, buszvárók felújítása, gyalogátkelők kialakítása. 53 millió forint lesz rá.

- Csapadékvíz elvezetés Petőfi, Szabadság, Kossuth utcákban. 33 millió forint értékben. Ezt a típusú felújítást a falu több részén eddig is elvégeztük és elvégezzük saját eszközeinkkel, ezért településünkön csapadékvíz miatt veszélyhelyzet nincs.
- Kamera rendszerünket bővítjük 4 kamerával és beltéri eszközök cseréjével. Értéke 2 millió forint. Így 19 kamerára bővül a rendszerünk, ami településünk és rendszerünk, ami településünk és lakóink biztonságát szolgálják!
- Iskolánk felső tagozatnál gázkazán csere van folyamatban 2,2 millió forint értékben.
- Ároktisztító és fűnyíró önjáró traktor vásárlása nyílt lehetőség az egyre csökkenő kézi közmunka erő kiváltása céljából, 8,9 millió forint értékben, hogy a köztereket, utcákat, árkokat a későbbiekben is kezelni tudjuk. TOP pályázatból valósult meg.
- A 24 éves Opel Corsa kiváltására pályáztunk egy Suzuki S-CROSS gépkocsi megvásárlására. A pénzt megkaptuk az RHK Kft. jóvoltából, a gépkocsi rendelkezésünkre áll. Ára 5,9 millió forint volt. Feladatellátása a négy társult települést fogja szolgálni!

Elbírálás alatti pályázatok:

- Piac tér felújítása, átalakítása
- Fitnesspark kialakítása

Ezek beadására 2017-ben és 2018-ban volt lehetőség. Várjuk a döntést!

Beadott pályázataink még:

- Csapadékvíz pályázat II. ütem (TOP pályázat)
- „Bukor ház” megvásárlása és bontása (Magyar Falu pályázat)
- Temető új út kialakítása (Magyar Falu pályázat)

Tisztelt Falugyűlés!

Testületünk a kötelező évi 6 képviselő-testületi ülés helyett, ebben az évben 12 alkalommal ülésezett, végezte dolgát.

Önkormányzatunknak elsődleges a napi működés, működtetés biztosítása.

Óvodát, iskolát, orvosi rendelőt üzemeltetünk, háziorvossal, védőnővel, akik több települést is ellátnak egyszerre. A háziorvosi és védőnői szolgálat a feltételek önkormányzati biztosításával zavartalanul, jól végzi feladatát. Pedagógusaink, egészségügyi dolgozóink és az intézmények kisegítő dolgozóinak munkáját tisztelettel megköszönöm.

Az említett dolgokon kívül faluházat, sportcsarnokot, sportpályát, iskolaépületeket, ebédlőt működtetünk. Fűtés, világítás, víz, gáz, közvilágítás a mi gondunk.

Az idősek, a magukra maradt emberek hozzánk fordulnak problémáikkal. A szegénység, a szociális problémák sajnos mindennaposak. Önkormányzatunk ezt igyekszik rugalmasan kezelni.

A gyermekes családoknak pénzbeli támogatást adtunk ovisoktól az egyetemistáig. Támogatjuk bérlettel a vidékről ide járó diákjainkat, segítjük iskolánk, óvodánk kirándulásait, foglalkozásait.

Önkormányzatunk nem tervez 2021. évben adóemelést, vagy új adónem bevezetését.

Az önkormányzati munka, bonyolult és sokrétű feladat. Feladatunk a legfelsőbb szinten alkotott törvények, rendeletek végrehajtása.

Felelősségteljes kapcsolatot ápolunk társulásaink önkormányzataival, így a további jó közös folytatáshoz minden adott.

Kis hivatalunk közel 3300 ember problémáját kezeli, mint tudják, közös önkormányzati társulásban vagyunk Ordas, Uszód és Dunaszentbenedek Községekkel, valamint Gyermekjóléti és Családsegítő szolgálatot működtetünk szintén a négy településen.

A gesztor önkormányzat Géderlak, mely kirendeltségeket tart fenn a már említett településeken. A hivatalok és önkormányzatok jogszerű működésének fő irányítója Czabainé Csada Márta jegyző asszony. Munkáját köszönöm.

Tisztelt Lakótársak!

Az önkormányzatunk tudja, hogy nagyon sok még a tennivaló.

Minden elképzelés, fejlesztés megoldásához pénz kell, amit szeretnénk pályázatokból megszerezni.

Ennek függvényében vannak feladataink, terveink.

- Közintézményeinket szeretnénk továbbra is zökkenőmentesen működtetni. Egyesületeink működtetéséhez
 - o Táncsoport
 - o Horgászegyesület
 - o Sportegyesület
 - o Nyugdíjas Klub
 - o Férfi Kórus
 - o valamint a Katolikus Egyház működéséhez, fejlesztéseikhez szeretnénk erkölcsi és anyagi segítséggel továbbra is hozzájárulni.

Figyelnünk kell az elesett, bajba jutott embertársainkat, lehetőségeinkhez mértén támogatnunk, segítenünk kell őket. Különösen most, a vírus helyzetben! Hiszen második hullámával ismét támad a koronavírus, ami sajnos lehet hogy még szörnyűbb és hosszabb lesz, mint az első időszak és rá fogja tenni a bélyegét a következő évre, vagy akár évekre is!

Fejlesztéseket az anyagiak és a pályázati lehetőségek ismeretében tervezhetünk

Ilyenek lehetnek pl.:

- o Nagyiskolánk napelemmel való ellátása
- o Utak, járdák állapotának további rendezése
- o Árok, csapadékvíz elvezetés folytatása
- o Uniós játszótér kialakítása a település másik részén, fitnesspark megvalósítása
- o Vendégház kialakítása
- o Virágos Magyarországért programban való további részvétel és ezzel együtt a közterületek gondozása.
- o Hangosbemondó rendszerre mindig ráfér a fejlesztés
- o Nyugdíjas napközi otthon kialakítása
- o EUROVELO kerékpárút megvalósításának segítése
- o Fedett piaci elárusítóhely kialakítása.

- o Patika fűtőkorszerűsítése

Tehát feladat van bőven!

Tisztelt Egybegyűlte!

A községi önkormányzat a 2020-as évet tisztességgel le tudja zárni. Fizetési kötelezettségeinknek eleget tettünk, hiányunk, hitelünk, tartozásunk továbbra sincs. Peres viszonyban senkivel nem állunk. A 2021-es év zökkenőmentes pénzügyi indításához a feltételek biztosítva vannak.

A teljesség igénye nélkül, de minden terület érintésére törekedve ennyit szerettem volna Önökkel megosztani a 2019-es év zárásaként.

Kérem, tegyék fel kérdéseiket, mondják el javaslataikat, ezzel is elősegítve eredményes munkánkat.

Köszönöm szépen, hogy meghallgattak.

Tisztelt Géderlakaiak!

Szeretnék őszinte szívvel köszönetet mondani a lakosságnak, a képviselő testületnek, és az önkormányzat minden dolgozójának megértésükért, támogatásukért, munkájukért.


Kívánok Önöknek és minden kedves lakótársamnak magam és a Képviselő-testület nevében jó egészséget, eredményben gazdag következő évet!


Ezek után Katona György polgármester a közmeghallgatást bezárta.


Katona György
polgármester



Kmf.


Czabainé Csada Márta
jegyző


Kiss Lászlóné
jkv.hit.

Jelenléti ív

Géderlak Község Önkormányzat Képviselő-testülete

20. *november* 10. -én

megtartott

köz meghallgatással egyfelkötő

képviselő-testületi ülésén.

Katona György polgármester

Katona György

Kiss Lászlóné

Kiss Lászlóné képviselő

Berényi István Mihály képviselő

Kormos Zsolt

Kormos Zsolt képviselő

Rakiás László Zoltán képviselő

Rakiás László Zoltán

Tanácskozási joggal jelen van:

Czabainé Csada Márta jegyző

Czabainé Csada Márta

Meghívottak:

.....
.....
.....
.....
.....
.....



MEGHÍVÓ

Géderlak Községi Önkormányzat 2020. november 10-én 16⁰⁰ órai kezdettel tartja a közmeghallgatással egybekötött képviselő-testületi ülését, melyre ezúton meghívom.

Ülés helye: Géderlak Községi Önkormányzati Hivatal tanácsterem

Napirend:

1./Beszámoló az önkormányzat 2020. évi tevékenységéről, tájékoztató a 2021. évi célkitűzésekről

Előadó: Katona György polgármester

Géderlak, 2020. november 4.



Katona György
polgármester

Védőtávolság betartása, maszk és kézfertőtlenítő használata kötelező!